

## Mihez kezdjek a sok adattal? – Adatelemzés egyszerűen

Napjainkban a vállalatok nagy része már nem azzal a problémával küzd, hogy bizonyos témákban nem áll rendelkezésre megfelelő mennyiségű adat egy megbízható elemzés elkészítésére, hanem pont ellenkezőleg, rengeteg különböző forrásból származó, különböző formátumú adat van, amiből nagyon nehéz pontos és egyértelmű elemzéseket készíteni, következtetéseket levonni. Van több közismert szoftver, melyek többé-kevésbé használhatóak adatelemzésre, azonban mindegyiknek megvannak a saját korlátai, melyek nehézséget okoznak a mindennapi munkánk során. Vannak szoftverek, ahol a rekordok száma limitált, máshol az adatok beolvasása, konvertálása nem megoldott és vannak olyan adatelemző-szoftverek, melyek használata túl bonyolult és nehezen elsajátítható.

Az évek során mi is számos megoldást alkalmaztunk adatelemzésre projektjeink során, míg végül a CaseWare IDEA nevű szoftvere mellett döntöttünk és használjuk már évek óta. Milyen előnyei vannak az IDEA-nak, ami miatt rá esett a választásunk?

- Szinte minden felmerülő formátumú adatot be tud olvasni, az adatbázisoktól kezdve, az Excel és szövegfájlokon keresztül a PDF-ig.
- Kezelése könnyen elsajátítható és egyszerű.
- Minden olyan tábla- és mezőművelet elvégezhető vele, melyek felmerülhetnek egy adatelemzés során.
- Könnyen lehet scripteket írni hozzá, ezzel az ismétlődő műveletek felgyorsíthatóak.
- Hasonlóan a beolvasáshoz az export is támogat minden felmerülő formátumot, de különböző kimutatásokat és diagrammokat is készíthetünk vele.
- Az IDEA részletes audit log-ba naplózza az összes elvégzett műveletet, így az eredmény egyértelműen visszavezethető a forrás fájlokhoz és az összes köztes lépés ellenőrizhető utólag.

Ahogy a fentiekből is kiderül, gyakorlatilag minden olyan funkcionalitással rendelkezik, amire egy átlag felhasználónak szüksége lehet munkája során és emellett, ami a legnagyobb előnye, hogy könnyen és gyorsan elsajátítható a kezelése. Projektjeink során a pénzügyi adatok elemzésétől kezdve, használtuk SAP jogosultsági táblák elemzésére és minden felmerülő problémát meg tudtunk oldani az IDEA segítségével. Munkatársaink már sokéves tapasztalattal rendelkeznek IDEA használat terén így, ha bármilyen kérdése van a szoftverrel kapcsolatban, szívesen állunk az Önök rendelkezésére.

Ha már megvásárolta a szoftvert, de munkatársai még nem sajátították el a használatát vagy úgy érzi, hogy nem a leoptimalisabban használják a szoftvert, keressenek minket bátran. Az Önök igényeire szabva összeállítunk egy **tréninget**, ahol megismerhetik a munkájukhoz szükséges IDEA funkciókat gyakorlati feladatokon keresztül.

Amennyiben csak **eseti adatelemzésre** van szükségük, úgy az Adatelemzés szolgáltatásunkat ajánljuk Önöknek, erről részleteket ezen a linken találhatnak: <https://abt.hu/hu/szolgaltatasaink/kockazatmenedzsment/belso-ellenorzes/adatelemzes-data-analytics/>

Az IDEA szoftverről további részleteket a CaseWare honlapján találhatnak: <https://idea.caseware.com/products/idea>

Amennyiben még bizonytalan abban, hogy az IDEA a megfelelő megoldás Önöknek, most a legújabb 11.2-es verzió már 2 hétig biztosít teljes funkcionalitást, ami alatt Ön is személyesen kipróbálhatja és felfedezheti a szoftvert.

